Guayaquil, 25 de febrero del 2019

Señor LUIS ALBERTO MARIDUEÑA CARLIER GERENTE GENERAL DE LA CÍA. EUROCOM EUROCOMERCIAL S.A. Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente pongo a su conocimiento que el día de hoy he cedido DOS MIL NOVECIENTAS acciones ordinarias y nominativas de US\$ 0,04 de los Estados Unidos de América cada una, que poseía en la compañía EUROCOM EUROCOMERCIAL S.A., con RUC No. 0990563055001 a título gratuito a favor de la señora GRACE IVONNE MARIDUEÑA CARLIER.

Cedo adicionalmente, a favor del cesionario, todos los créditos y que por mi calidad de accionista tengo en la compañía, incluyendo los dividendos que hubieren correspondido en el actual ejercicio económico.

El Cesionario declara conocer el estado económico de la compañía, por lo que el cedente no asume responsabilidad alguna respecto de la situación de ésta. Tanto el Cedente como el Cesionario declaran que ésta cesión se hará tan solo para fines lícitos.

En razón de lo anterior, solicitamos a usted que en su calidad de representante legal, se sirva registrar la presente transferencia de acciones en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía, y además extender la respectiva comunicación a la Superintendencia de compañías.

Para constancia de la transferencia firma conmigo el cesionario.

Muy Atentamente,

LUIS MARIDUEÑA DEL POZO eurocom@cablemodem.com.ec

> C. C. No. 0900466509 CEDENTE

DRA. CUMANDA CARLIER MUÑOZ

carlier.cumanda@gmail.com

C. C. No. 0903355089

GRACE IVONNE MARIDUEÑA CARLIER

non maridu

ivonnepoveda174@msn.com C. C. No. 0908896103

CESIONARIA



IDECU0900466509<<<<<<<<<<<<<<<<4<420226M250308ECU<<<<<<<<<<<<<<<<<Marrial market for the control of the control



INSTRUCCIÓN
SUPERIOR
PROFESIÓN
MAGISTER/DOC.UNIVER.

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
CARLIER ALBERTO

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE
MUNOZ PIEDAD

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN
GUAYAQUIL
2012-04-09
FECHA DE EXPIRACIÓN
2024-04-09
FECHA DE EXPIRACIÓN
2024-04-09
FECHA DE EXPIRACIÓN
CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL
FIRMA DEL DIRECTOR
GENERAL
FIRMA DEL GOBIERNO
SECCIONAL







. . .

Guayaquil, 25 de febrero del 2019

Señor LUIS ALBERTO MARIDUEÑA CARLIER GERENTE GENERAL DE LA CÍA. EUROCOM EUROCOMERCIAL S.A. Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente pongo a su conocimiento que el día de hoy he cedido DOS MIL NOVECIENTAS acciones ordinarias y nominativas de US\$ 0,04 de los Estados Unidos de América cada una, que poseía en la compañía EUROCOM EUROCOMERCIAL S.A., con RUC No. 0990563055001 a título gratuito a favor de la señorita ING. VERONICA MIRELLA MARIDUEÑA CARLIER.

Cedo adicionalmente, a favor del cesionario, todos los créditos y que por mi calidad de accionista tengo en la compañía, incluyendo los dividendos que hubieren correspondido en el actual ejercicio económico.

El Cesionario declara conocer el estado económico de la compañía, por lo que el cedente no asume responsabilidad alguna respecto de la situación de ésta. Tanto el Cedente como el Cesionario declaran que ésta cesión se hará tan solo para fines lícitos.

En razón de lo anterior, solicitamos a usted que en su calidad de representante legal, se sirva registrar la presente transferencia de acciones en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía, y además extender la respectiva comunicación a la Superintendencia de compañías.

Para constancia de la transferencia firma conmigo el cesionario.

Muy Atentamente,

LUIS MARIDUEÑA DEL POZO

eurocom@cablemodem.com.ec

C. C. No. 0900466509

CEDENTE

DRA. CUMANDA CARLIER MUÑOZ

carlier.cumanda@gmail.com C. C. No. 0903355089

ING. VERONICA MIRELLA MARIDUEÑA CARLIER

veronicam.de.r@icloud.com C. C. No. 0908896202 CESIONARIA



IDECU0900466509<<<<<<<<<<<<<<<<4<420226M250308ECU<<<<<<<<<<<<<<<<<Marrial market for the control of the control



INSTRUCCIÓN
SUPERIOR
PROFESIÓN
MAGISTER/DOC.UNIVER.

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
CARLIER ALBERTO

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE
MUNOZ PIEDAD

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN
GUAYAQUIL
2012-04-09
FECHA DE EXPIRACIÓN
2024-04-09
FECHA DE EXPIRACIÓN
2024-04-09
FECHA DE EXPIRACIÓN
CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL
FIRMA DEL DIRECTOR
GENERAL
FIRMA DEL GOBIERNO
SECCIONAL







Guayaguil, 25 de febrero del 2019

Señor

LUIS ALBERTO MARIDUEÑA CARLIER GERENTE GENERAL DE LA CÍA. EUROCOM EUROCOMERCIAL S.A. Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente pongo a su conocimiento que el día de hoy he cedido DOCE MIL DOSCIENTAS acciones ordinarias y nominativas de US\$ 0,04 de los Estados Unidos de América cada una, que poseía en la compañía EUROCOM EUROCOMERCIAL S.A., con RUC No. 0990563055001 a título gratuito a favor del señor LUIS ALBERTO MARIDUEÑA CARLIER.

Cedo adicionalmente, a favor del cesionario, todos los créditos y que por mi calidad de accionista tengo en la compañía, incluyendo los dividendos que hubieren correspondido en el actual ejercicio económico.

El Cesionario declara conocer el estado económico de la compañía, por lo que el cedente no asume responsabilidad alguna respecto de la situación de ésta. Tanto el Cedente como el Cesionario declaran que ésta cesión se hará tan solo para fines lícitos.

En razón de lo anterior, solicitamos a usted que en su calidad de representante legal, se sirva registrar la presente transferencia de acciones en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía, y además extender la respectiva comunicación a la Superintendencia de compañías.

Para constancia de la transferencia firma conmigo el cesionario.

Muy Atentamente,

LUIS MARHDUEÑA DEL POZO

eurocom@cablemodem.com.ec

C. C. No. 0900466509

CEDENTE

DRA. CUMANDA CARLIER MUÑOZ

carlier.cumanda@gmail.com

C. C. No. 0903355089

LUIS ALBERTO MARIDUENA CARLIER

MANSCEISA (10)

lamariduena@eurocomercial.com.ec

C. C. No. 0908420300 CESIONARIO



IDECU0900466509<<<<<<<<<<<<<<<<4<420226M250308ECU<<<<<<<<<<<<<<<<<Marrial market for the control of the control



INSTRUCCIÓN
SUPERIOR
PROFESIÓN
MAGISTER/DOC.UNIVER.

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
CARLIER ALBERTO

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE
MUNOZ PIEDAD

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN
GUAYAQUIL
2012-04-09
FECHA DE EXPIRACIÓN
2024-04-09
FECHA DE EXPIRACIÓN
2024-04-09
FECHA DE EXPIRACIÓN
CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL
FIRMA DEL DIRECTOR
GENERAL
FIRMA DEL GOBIERNO
SECCIONAL









FIRMA DEL GOBIERNO

IDECU090842030<06<<<<<<<<< 6912222M2803098ECU<<<<<<< MARIDUENXXA<CARLIER<<LUIS<ALBE

